

Tegyünk minden nap azért, hogy büszke szarvasiak lehessünk

(folytatás az 1. oldalról)

utak-járdák-kerékpárutak építése, játszóterek létesítése, a termálfűtés bővítése, modern szennyvíztisztító építése, a szennyvízhálózat befejezése, a belvízelvezető rendszer továbbfejlesztése, a közvilágítás fejlesztése, a térfigyelő rendszer bővítése, új tűzoltó laktnya építése. Hogy a lehetőségek kihasználásához felkészültek legyünk, rendelkezünk tervekkel – folytatta a polgármester –, mintegy száz programra vannak kész tervek, nincsen tehát előkészítetlenül a következő négy év sem. Mindenkit arra kért végezetül, hogy segítsék a városépítő munkát, hogy tegyünk mindennap azért, hogy büszke szarvasiak lehessünk.

főállású alpolgármesterré választották – titkos szavazással – Hodálík Pált, társadalmi megbízatású alpolgármesterré Besenczy Zoltánt. Megválasztásuk után mindketten letet-



megbízatás, a tanácsnoki szerepkör választása előzte meg. Erről Babák Mihály elmondta, hogy tulajdonképpen a bizottsági elnökök kapják a megbízatást, pontosan körülhatárolt fel-

is esküt tettek az ünnepi alakuló ülésen.

A hozzászólások napirendnél Mótó Tibor, a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke köszöntötte az új képviselő-testületet, majd dr. Lovász György. Ő a korábbi ciklusban külsős bizottsági tag volt, de mint megállapította, nyolcvan évével a teremben lévő korelnöke is, tehát ekként is köszöntötte a testületet, gratulált a polgármester és a képviselők megválasztásához. Kívánta, hogy az eddigiekhez hasonló lelkesedéssel, becsületességgel végezzék tovább munkájukat.

Zárszavában Babák Mihály újólag megköszönte a választásokon megnyilvánuló bizalmat, s elmondta, hogy polgármesterként valamennyi szarvasi érdekeit szem előtt fogja tartani. Végezetül tolmácsolta Domokos Lászlónak, a körzet korábbi képviselőjének jókívánságait, aki aznap részt vett egy szarvasi programon, de az alakuló ülésre nem tudott elmenni. Az ünnepi alakuló ülés előfoga-

dással ért véget, ahol Hodálík Pál, újdonsült alpolgármester mondott pohárköszöntőt.

T.L.

AZ ÖNKORMÁNYZAT BIZOTTSÁGAI

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG

Elnöke: Kiszely Mihály. Képviselő tagjai: Hetényi István, Dernovics László, Gajdos Attila. Külső tagjai: Dankó Pál, Csasztván Attila, Virág Balázs.

SZOCIÁLIS, CSALÁD- ÉS IDŐSÜGYI BIZOTTSÁG

Elnöke: Lázár Zsolt. Képviselő tagjai: Giricz Katalin, Lohr Gyula, Gombár Györgyné. Külső tagjai: Králikné Molnár Anna, Boros Bence, Hódsági Ferenc.

MŰVELŐDÉSI ÉS OKTATÁSI BIZOTTSÁG

Elnöke: Földesi Zoltán. Képviselő tagjai: Gombár Györgyné, Lohr Gyula. Külső tagjai: Molnár Istvánné, Kiss Attila.

IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

Elnöke: Giricz Katalin. Képviselő tagjai: Lázár Zsolt, Földesi Zoltán. Külső tagjai: Kovács Ádám, Klenk József.

ÜGYRENDI, KÖZBESZERZÉSI, TURISZTIKAI, ÉS

KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁG

Elnöke: Hetényi István. Képviselő tagjai: Dernovics László, Gajdos Attila, Kiszely Mihály. Külső tagjai: Dr. Csontos Éva, Galambos Imre, Tóth Tamás.

Az alakuló ülés következő napirendi pontjaként a képviselők megállapították a polgármester illetményét, ez továbbra is a törvény szerint maximummalisan adható, a köztisztviselői illetményalap 13,5-szerese, azaz havi bruttó 521.800 forint. Költségtérítést, miként az előző ciklusban, most sem vesz igénybe a polgármester.

Következett az alpolgármesterek választása. A polgármester jelölése alapján a következő négy esztendőre

ték esküjüket és megköszönték a nyilvánosság előtt a bizalmat, amit az eskünek megfelelő szolgálattal igyekeznek viszonozni – mondták. Megállapították az alpolgármesterek tiszteltidőjét is: a főállású alpolgármester havi bruttó 450 ezer forint és 20% költségátalánya, a társadalmi megbízatású alpolgármester havi bruttó 250 ezer forint és 20% költségátalánya jogosult.

A bizottságok megválasztását a szarvasi testületben új

Jobbik tájékoztató

A Jobbik Szarvasi Szervezetének országgyűlési képviselője, Samu Tamás Gergő és önkormányzati képviselője, Gajdos Attila a képviselő-testület alakuló ülése után, a Kossuth téren tartott sajtótájékoztatót, ahol mindkét politikus először gratulált a megválasztott polgármesternek és képviselőknek. Samu Tamás egy parlamenti interpellációjáról szövegezt követően, amit a külügyminiszterhez intézett, Magyarország szlovéniai nagykövetségével kapcsolatban. Szerinte a posztot betöltő Szentiványi István érdemtelenül van e helyütt, míg felkészült, fiatal diplomaták várják megbízatásait. Arról érdeklődött Samu Tamás, szándékozik-e a minisztérium leváltani Szentiványi Istvánt? A választ Németh Zsolt külügyi államtitkár adta meg, elmondva, hogy nem találtak kifogásolnivalót a

nagykövet munkájában. Kérte Samu Tamást, hogy kísérje figyelemmel a nagykövet munkáját, s ha olyan hibát talál, ami a visszahívását indokolja, akkor visszatérhetnek erre a témára. Samu Tamás a választ nem fogadta el, a plenáris szavazáson a képviselők elfogadták.

Gajdos Attila a Jobbik megvalósult célkitűzéseiről beszélt, ugyanis hét esztendeje a párt helyi szervezetének alakulásakor megfogalmazódott, hogy legyen önkormányzati képviselőjük, ami most valóra vált. Röviden értékelte az önkormányzati választásokat, köszönve a Jobbikra leadott szavazatokat. Az önkormányzatban – mondta – megalkuvás nélkül szeretné képviselni a Jobbik politikáját, melynek középpontjában a munkahelyteremtés segítése, a fiatalok elvándorlásának megállítására szerepel.